

Νταβούτογλου: Η Ρωσία επιχειρεί εθνοκάθαρση στη Λαττάκεια

Ο τούρκος πρωθυπουργός Αχμέτ Νταβούτογλου κατηγορήσε τη Ρωσία ότι επιχειρεί «εθνοκάθαρση» στην επαρχία Λαττάκεια της Συρίας, ωθώντας τους Τουρκομάνους και τον σουνιτικό πληθυσμό να δημιουργήσει ένα ασφαλές καταφύγιο για την προστασία των ρωσικών και συριακών βάσεων. Μιλώντας σε ξένους δημοσιογράφους στην Κωνσταντινούπολη, ο Νταβούτογλου είπε: «Η Ρωσία επιχειρεί να προχωρήσει σε εθνοκάθαρση στη βόρεια Λαττάκεια και να αναγκάσει όλους τους Τουρκομάνους και τον σουνιτικό πληθυσμό που δεν έχουν καλή σχέση με το καθεστώς να φύγουν, θέλουν να κάνουν εθνοκάθαρση στην περιοχή, έτσι ώστε οι βάσεις του καθεστώτος και της Ρωσίας στη Λαττάκεια και το Ταρτούς να προστατευθούν». Ο τούρκος πρωθυπουργός κατηγορήσε τη Ρωσία ότι τα



πλήγματα κατά των δυνάμεων της αντιπολίτευσης έχουν ως αποτέλεσμα την ενίσχυση του Ισλαμικού Κράτους. Οι ρωσικές αεροπορικές επιδρομές στην πόλη Αζάζ προκαλούν προβλήματα στις προσπάθειες του υπό αμερικανική ηγεσία συνασπισμού να πλήξει το Ισλαμικό Κράτος. «Γιατί βομβαρδίζουν το Αζάζ; Για να προστατεύσουν το Νταές;» σημείωσε, χρησιμοποιώντας μία άλλη λέξη για το Ισλαμικό Κράτος. «Βομβαρδίζουν το Αζάζ για να αποδυναμώσουν την αντιπολίτευση που μάχεται το Νταές. Αυτό σημαίνει

ότι ενδυναμώνουν το Νταές».

Στο «κόκκινο» βρίσκεται η ένταση στις σχέσεις Τουρκίας - Ρωσίας, μετά την κατάρριψη ρωσικού αεροσκάφους από τουρκικό F-16. Η Τουρκία ισχυρίζεται ότι το ρωσικό μαχητικό προχώρησε σε παραβίαση του εναέριου χώρου της, κάτι που αρνείται η Ρωσία.

Παράλληλα, ο Νταβούτογλου σημείωσε ότι «βλέπει» συμφωνία με την ΕΕ για τη βίζα σε τούρκους πολίτες, καθώς και για την επανεισοδική προσφύγων στη χώρα εντός εννεαμήνου.

«Ξεκινά μια νέα εποχή (στις σχέσεις μας) με την ΕΕ. Είμαι πολύ αισιόδοξος, είναι μια πολύ καλή αρχή» σημειώνει.

«Η απελευθέρωση στο καθεστώς βίζα για τούρκους πολίτες και η συμφωνία επανεισοδικής θα ολοκληρωθεί μέσα στους επόμενους έξι ή το αργότερο εννέα μήνες» σημείωσε ο Νταβούτογλου.

Λεπέν: Οι Ρεπουμπλικανοί του Σαρκοζί δεν έχουν σταθερές πεποιθήσεις

Επίθεση ενάντια στον πρώην πρόεδρο της Γαλλίας και γέγερ των κεντροδεξιών Ρεπουμπλικανών, Νικολά Σαρκοζί, εξαπέλυσε η πρόεδρος του ακροδεξιού Εθνικού Μετώπου, Μαρίν Λεπέν. «Οι Ρεπουμπλικανοί αποτελούν μία καρικατούρα του εαυτού τους. Αλλάζουν απόψεις, πριν από μήνες καλούσαν σε πόλεμο ενάντια στο Εθνικό Μέτωπο. Ο Νικολά Σαρκοζί δήλωσε ότι θα αποφασίσουν τη γραμμή του κόμματος μετά τις εκλογές. Δεν έχουν ιδέες, δεν έχουν πεποιθήσεις;» αναρωτήθηκε ρητορικά η γέγερ της γαλλικής Άκρας Δεξιάς. «Τι θέση έχουν για τη μετανάστευση; Τι θέση έχουν για το άνοιγμα ή κλείσιμο των συνόρων; Θεωρώ ότι δεν έχουν καμία σταθερή πεποίθηση» κατέληξε η Μ. Λεπέν.

Βρετανούς ειδικούς καλεί ο Πούτιν να ανοίξουν το μαύρο κουτί του Su-24

Ο Βλαντιμίρ Πούτιν κάλεσε Βρετανούς εμπειρογνώμονες να συμμετάσχουν στην ανάλυση των στοιχείων του μαύρου κουτιού του ρωσικού μαχητικού που καταρρίφθηκε από την τουρκική πολεμική αεροπορία στη συροτουρκική μεθόριο, ανακοίνωσε την Τετάρτη το Κρεμλίνο. Το μαύρο κουτί του Sukhoi 24 που καταρρίφθηκε στις 24 Νοεμβρίου από τα τουρκικά F-16 περισυνελέγη από τον ρωσικό

στράτο και ο Βλαντιμίρ Πούτιν έδωσε χτες, Τρίτη, εντολή να ανοιχτεί παρουσία «ξένων εμπειρογνομώνων».

Ο αρχηγός του ρωσικού κράτους «προσκαλεί Βρετανούς ειδικούς να συμμετάσχουν στην ανάλυση των δεδομένων των μαύρων κουτιών του Su-24» σύμφωνα με την ανακοίνωση του Κρεμλίνου.

Το αίτημα του Πούτιν διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής επικοινωνίας

του με τον Βρετανό πρωθυπουργό Ντέιβιντ Κάμερον.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Κρεμλίνου, οι δύο άνδρες, οι οποίοι έχουν παρόμοιες προσεγγίσεις για την επικινδυνότητα του Ισλαμικού Κράτους και άλλων τρομοκρατικών οργανώσεων που δρουν στην περιοχή, συζήτησαν «την θεσμοθέτηση συνεργασίας στο επίπεδο διαφόρων κυβερνητικών δομών».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com